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  އަންދާސީ ހިސބާު ހުށައަޅާ ފޯމު 

 ން ކުރީގެ ކޭބލަްޓީވީ ރޫމް މަރާމާތުކުރު 
 

  ކރުަންޖހެޭ މަސައްކަތް

  އގަު  މުއްދތަު  މަސައްކތަް

 

      

        ޖުމލުަ:

  ޖމުުލަ އަގު ދިވެހިން: 
 

  ތަޖުރބިާ (މިކމަާއި ގޅުުނހްުރި މީގެ ކރުިން ކޮށްފައިވާ މި ބާވތަުގެ މސަައްކތަްތައް)
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  އަނދްާސީ ހިސާބު ހުށައަޅާ ފރަާތގުެ:

    ނަން: 

    ރަށުގެ ނމަާއއިެކު):އެޑްރެސް (އަތޮޅާއި 

    އއަިޑީ ކޑާު / ރަޖިސްޓރްީ ނަންބރަު:

    ފޯނު ނަންބަރު: 

    ތާރީޚް:

ސޮއި / ވިޔަފާރިއއެްނަމަ ވެރޔިެއްގެ 
  ނަމާއި ސޮއި

  

 

 


